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2. Situación actual del
municipio



Valoración de la gestión
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Valoración de la gestión

*n<30 casos

% Mucho + Bastante España La Comunidad de Madrid
Ayuntamiento de Colmenar 

Viejo

Sexo
Hombre 20% 64% 72%
Mujer 30% 46% 59%

Grupos de Edad

18-29* 26% 59% 79%
30-44 28% 51% 61%
45-64 21% 56% 64%
65 o más 25% 50% 61%

Nivel de 
estudios

Primarios o inferiores 20% 61% 56%
Secundarios 25% 45% 63%
Formación Profesional 11% 59% 72%
Grados y superiores 31% 55% 67%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 24% 60% 63%
Trabajador sector público 28% 50% 66%
Autónomo/Empresario 35% 48% 76%
Jubilado o pensionista 21% 49% 62%
Parado 22% 40% 67%
Trabajo doméstico no rem. 15% 61% 71%

Zona/barrio    
de residencia

Centro 28% 39% 61%
Sur 25% 59% 72%
Este 31% 45% 73%
Oeste 26% 60% 66%
Norte 13% 66% 46%

Total 24,9% 54,2% 65,1%



Valoración de la situación económica
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Valoración de la situación económica

*n<30 casos

% Muy buena + buena Ayuntamiento de Colmenar Viejo Suya personal

Sexo
Hombre 71% 67%
Mujer 55% 57%

Grupos de Edad

18-29* 66% 62%
30-44 66% 68%
45-64 67% 64%
65 o más 50% 53%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 46% 46%
Secundarios 64% 56%
Formación Profesional 72% 34%
Grados y superiores 65% 79%

Situación laboral

Trabajador sector privado 66% 66%
Trabajador sector público 67% 65%
Autónomo/Empresario 85% 77%
Jubilado o pensionista 56% 57%
Parado 40% 55%
Estudiante* 100% 67%
Trabajo doméstico no rem. 30% 34%

Zona/barrio    de 
residencia

Centro 58% 49%
Sur 69% 77%
Este 64% 80%
Oeste 64% 66%
Norte 67% 70%

Total 63,2% 62,3%



Tiempo de residencia en el municipio

*n<30 casos

8,8%

57,5%

33,7%

10 años o menos Más de 10 años Ha nacido aquí NS/NC
%

10 años o 
menos

Más de 10 
años

Ha nacido 
aquí

Sexo
Hombre 7% 59% 34%
Mujer 10% 56% 34%

Grupos de Edad

18-29* 18% 40% 42%
30-44 13% 44% 43%
45-64 5% 71% 24%
65 o más 2% 67% 31%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 3% 50% 47%
Secundarios 9% 58% 33%
Formación Profesional 13% 61% 26%
Grados y superiores 9% 58% 33%

Situación laboral

Trabajador sector privado 10% 58% 32%
Trabajador sector público 13% 56% 31%
Autónomo/Empresario 13% 61% 26%
Jubilado o pensionista 3% 66% 31%
Parado 8% 48% 44%
Estudiante* 100%
Trabajo doméstico no rem. 9% 60% 31%

Zona/barrio    de 
residencia

Centro 8% 57% 35%
Sur 12% 51% 37%
Este 14% 51% 34%
Oeste 3% 58% 39%
Norte 9% 73% 17%
Total 8,8% 57,5% 33,7%
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7,4%

De 1 a 3 años

De 3 a 5 años

De 5 a 10 años



Sentimiento de pertenencia
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Media 
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Media
Sentimiento de 

pertenencia

Sexo
Hombre 7,8
Mujer 7,7

Grupos de Edad

18-29* 7,8
30-44 7,5
45-64 7,8
65 o más 8,1

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 8,3
Secundarios 8,0
Formación Profesional 7,7
Grados y superiores 7,5

Situación laboral

Trabajador sector privado 7,6
Trabajador sector público 7,6
Autónomo/Empresario 8,1
Jubilado o pensionista 8,0
Parado 7,5
Estudiante* 8,7
Trabajo doméstico no rem. 8,2

Zona/barrio    de 
residencia

Centro 7,7
Sur 7,7
Este 8,0
Oeste 7,9
Norte 7,2
Total 7,8



Valoración calidad de vida

*n<30 casos

25,9%

63,7%

7,7%
2,1%

0,4% 0,1%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala NS/NC % Muy buena + Buena
Valoración calidad 

de vida

Sexo
Hombre 92%
Mujer 87%

Grupos de Edad

18-29* 94%
30-44 90%
45-64 90%
65 o más 83%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 74%
Secundarios 93%
Formación Profesional 93%
Grados y superiores 92%

Situación laboral

Trabajador sector privado 91%
Trabajador sector público 96%
Autónomo/Empresario 96%
Jubilado o pensionista 81%
Parado 82%
Estudiante* 100%
Trabajo doméstico no rem. 85%

Zona/barrio 
de residencia

Centro 85%
Sur 91%
Este 92%
Oeste 90%
Norte 97%

Total 89,6%



Principales problemas municipales
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Sanidad pública/Centros de salud

Falta de ocio

Limpieza

Inseguridad ciudadana

Red de carreteras y comunicaciones

Transporte público

Aceras y calles en mal estado

Pérdida de comercio local/tradicional

Falta de aparcamientos

Tráfico/Movilidad

Gestión del vertedero

Acceso a la Vivienda

Paro

Oferta educativa

Contaminación

Situación económica del municipio

Ruidos

Impuestos municipales

Corrupción

Otro

Ninguno

NS/NC

Primer problema

Segundo problema



Principales problemas municipales (5 principales)

*n<30 casos

% Principal problema + segundo problema
Sanidad pública/      
Centros de salud

Falta de ocio Limpieza Inseguridad ciudadana 
Red de carreteras y 

comunicaciones

Sexo
Hombre 25% 25% 16% 15% 11%
Mujer 38% 27% 16% 11% 10%

Grupos de 
Edad

18-29* 32% 30% 5% 12% 8%
30-44 29% 32% 15% 10% 11%
45-64 31% 24% 17% 20% 14%
65 o más 37% 17% 27% 5% 7%

Nivel de 
estudios

Primarios o inferiores 31% 24% 21% 19% 3%
Secundarios 32% 21% 14% 16% 7%
Formación Profesional 35% 31% 20% 21% 10%
Grados y superiores 30% 28% 14% 8% 15%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 27% 24% 15% 15% 15%
Trabajador sector público 29% 32% 9% 7% 13%
Autónomo/Empresario 24% 32% 12% 15% 4%
Jubilado o pensionista 38% 17% 25% 9% 8%
Parado 58% 30% 14% 27%
Estudiante* 33% 67%
Trabajo doméstico no rem. 37% 35% 26% 22%

Zona/barrio    
de residencia

Centro 28% 26% 17% 23% 9%
Sur 22% 25% 16% 11% 15%
Este 38% 29% 14% 6% 11%
Oeste 47% 26% 16% 8% 10%
Norte 35% 22% 15% 8% 13%

Total 31,5% 26,3% 16,0% 13,2% 10,7%



Valoración oferta de ocio

*n<30 casos
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13,1%

68,9%

8,0%

Más amplia Similar Menos amplia NS/NC

% Menos amplia
Valoración oferta de 

ocio

Sexo
Hombre 64%
Mujer 74%

Grupos de Edad

18-29* 65%
30-44 68%
45-64 74%
65 o más 63%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 70%
Secundarios 66%
Formación Profesional 59%
Grados y superiores 73%

Situación laboral

Trabajador sector privado 70%
Trabajador sector público 68%
Autónomo/Empresario 68%
Jubilado o pensionista 63%
Parado 88%
Estudiante 67%
Trabajo doméstico no rem. 71%

Zona/barrio de 
residencia

Centro 68%
Sur 62%
Este 82%
Oeste 77%
Norte 72%

Total 68,9%



Valoración oferta de ocio por áreas 
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Valoración oferta de ocio por áreas 

*n<30 casos

% Muy buena + Buena
Actividades 
deportivas

Actividades 
gastronómicas

Actividades 
relacionadas con el 

medio ambiente

Actividades tercera 
edad

Actividades 
infantiles/juveniles

Cine/Música/ 
Teatro

Sexo
Hombre 62% 64% 43% 37% 36% 15%
Mujer 64% 56% 39% 30% 24% 15%

Grupos de 
Edad

18-29* 89% 62% 38% 54% 45% 24%
30-44 57% 63% 44% 27% 36% 19%
45-64 64% 60% 45% 28% 21% 11%
65 o más 47% 57% 34% 39% 18% 1%

Nivel de 
estudios

Primarios o inferiores 50% 62% 44% 48% 24% 7%
Secundarios 68% 54% 46% 38% 43% 22%
Formación Profesional 67% 69% 32% 40% 44% 12%
Grados y superiores 63% 60% 42% 25% 21% 14%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 60% 61% 39% 38% 35% 17%
Trabajador sector público 72% 82% 42% 29% 39% 21%
Autónomo/Empresario 80% 62% 94% 30% 30% 18%
Jubilado o pensionista 51% 55% 40% 30% 14% 3%
Parado 73% 49% 38% 21% 17% 16%
Estudiante* 100% 33% 33%
Trabajo doméstico no rem. 64% 54% 30% 48% 18% 12%

Zona/barrio    
de residencia

Centro 59% 65% 39% 40% 23% 11%
Sur 69% 59% 45% 38% 40% 18%
Este 84% 57% 48% 36% 26% 27%
Oeste 67% 48% 44% 21% 20% 8%
Norte 51% 70% 28% 25% 35% 13%

Total 63,0% 60,4% 41,3% 33,7% 30,0% 14,8%



3. Aspectos municipales
y valoración de los 
servicios públicos



Valoración de aspectos del municipio (I)
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Valoración de aspectos del municipio (I)

*n<30 casos

% Muy positiva + Positiva
Calidad 

medioambiental
Oferta educativa Servicios sociales

Oportunidades 
laborales/formativas

Acceso a la vivienda

Sexo
Hombre 87% 60% 37% 35% 26%
Mujer 65% 57% 37% 32% 11%

Grupos de 
Edad

18-29* 79% 76% 50% 42% 13%
30-44 77% 55% 31% 29% 23%
45-64 76% 61% 35% 37% 16%
65 o más 67% 38% 40% 23% 18%

Nivel de 
estudios

Primarios o inferiores 71% 30% 35% 36% 30%
Secundarios 70% 62% 40% 42% 27%
Formación Profesional 72% 57% 38% 30% 7%
Grados y superiores 81% 66% 36% 29% 14%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 80% 71% 37% 40% 18%
Trabajador sector público 80% 42% 26% 36% 16%
Autónomo/Empresario 76% 60% 52% 21% 33%
Jubilado o pensionista 63% 40% 36% 25% 16%
Parado 68% 52% 31% 11% 3%
Trabajo doméstico no rem. 63% 42% 49% 35% 16%

Zona/barrio    
de 

residencia

Centro 65% 56% 37% 38% 14%
Sur 84% 57% 38% 31% 24%
Este 68% 53% 35% 36% 25%
Oeste 80% 60% 36% 29% 13%
Norte 75% 66% 37% 26% 8%

Total 75,5% 58,5% 37,1% 33,2% 18,1%



Valoración de aspectos del municipio (II)
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Valoración de aspectos del municipio (II)

*n<30 casos

% Muy positiva + Positiva Oferta deportiva
Convivencia entre vecinos 

y seguridad ciudadana
Movilidad y transporte

Posibilidades de ocio y 
cultura 

Sanidad pública y centros 
de salud

Sexo
Hombre 70% 61% 62% 29% 22%
Mujer 67% 60% 55% 20% 21%

Grupos de 
Edad

18-29* 89% 55% 72% 28% 17%
30-44 69% 71% 53% 28% 16%
45-64 71% 54% 52% 23% 23%
65 o más 49% 65% 67% 23% 28%

Nivel de 
estudios

Primarios o inferiores 48% 60% 66% 22% 29%
Secundarios 70% 55% 64% 32% 34%
Formación Profesional 65% 44% 62% 37% 23%
Grados y superiores 75% 68% 53% 19% 13%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 68% 57% 53% 29% 21%
Trabajador sector público 82% 64% 50% 25% 22%
Autónomo/Empresario 100% 77% 82% 37% 26%
Jubilado o pensionista 53% 62% 65% 24% 30%
Parado 65% 41% 76% 16% 16%
Estudiante* 100% 67% 67% 0% 0%
Trabajo doméstico no rem. 64% 72% 47% 13% 0%

Zona/barrio    
de 

residencia

Centro 64% 47% 63% 27% 22%
Sur 73% 67% 56% 32% 20%
Este 80% 62% 58% 17% 20%
Oeste 67% 63% 51% 23% 21%
Norte 65% 83% 69% 27% 17%

Total 74,4% 60,4% 58,7% 24,9% 21,4%



Preferencia de inversión municipal

*n<30 casos

48,0%

41,0%

34,1%

23,8%

22,9%

21,7%

13,0%

8,1%

7,2%

1,8%

Educación, juventud e infancia

Servicios sociales

Seguridad ciudadana

Desarrollo urbano

Cultura

Medio ambiente y obras

Deportes

Turismo y festejos
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NS/NC



Preferencia de inversión municipal (I)

*n<30 casos

Educación, juventud e 
infancia

Servicios sociales Seguridad ciudadana Desarrollo urbano Cultura

Sexo
Hombre 39% 38% 36% 27% 21%
Mujer 57% 44% 33% 21% 25%

Grupos de Edad

18-29* 58% 38% 35% 24% 25%
30-44 60% 38% 29% 23% 18%
45-64 42% 44% 39% 25% 27%
65 o más 32% 42% 30% 21% 19%

Nivel de 
estudios

Primarios o inferiores 31% 40% 38% 13% 13%
Secundarios 43% 38% 35% 27% 26%
Formación Profesional 43% 35% 45% 35% 17%
Grados y superiores 57% 45% 29% 22% 26%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 50% 38% 35% 27% 22%
Trabajador sector público 56% 59% 25% 20% 24%
Autónomo/Empresario 32% 18% 50% 30% 29%
Jubilado o pensionista 36% 43% 30% 20% 21%
Parado 47% 46% 42% 22% 23%
Estudiante* 100% 33% 33% 33%
Trabajo doméstico no rem. 58% 41% 40% 17% 14%

Zona/barrio    
de residencia

Centro 39% 37% 43% 24% 19%
Sur 47% 39% 25% 32% 19%
Este 55% 14% 36% 27% 24%
Oeste 58% 55% 36% 16% 31%
Norte 56% 48% 20% 21% 30%

Total 48,0% 41,0% 34,1% 23,8% 22,9%



Preferencia de inversión municipal (II)

*n<30 casos

Medio ambiente y obras Deportes Turismo y festejos Economía y hacienda

Sexo
Hombre 25% 17% 6% 6%
Mujer 19% 10% 10% 8%

Grupos de Edad

18-29* 24% 29% 6% 3%
30-44 22% 15% 10% 10%
45-64 21% 8% 8% 7%
65 o más 20% 6% 6% 7%

Nivel de 
estudios

Primarios o inferiores 18% 7% 17% 5%
Secundarios 22% 10% 8% 10%
Formación Profesional 25% 15% 6% 4%
Grados y superiores 22% 16% 6% 7%

Situación 
laboral

Trabajador sector privado 25% 16% 10% 7%
Trabajador sector público 13% 10% 6% 2%
Autónomo/Empresario 20% 15% 7% 12%
Jubilado o pensionista 20% 5% 6% 7%
Parado 24% 20% 3% 18%
Estudiante* 33% 33%
Trabajo doméstico no rem. 9% 2% 14% 8%

Zona/barrio    
de residencia

Centro 22% 17% 7% 6%
Sur 18% 13% 6% 4%
Este 32% 17% 12% 7%
Oeste 20% 11% 11% 12%
Norte 30% 5% 8% 8%

Total 21,7% 13,0% 8,1% 7,2%



Valoración general gestión del Ayuntamiento

2,2%
0,7%
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5,3% 5,9%
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3,8%
5,3%

2,8%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

Media Valoración gestión general

Sexo
Hombre 6,5
Mujer 6,1

Grupos de Edad

18-29* 6,7
30-44 6,1
45-64 6,2
65 o más 6,3

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 6,4
Secundarios 6,6
Formación Profesional 5,8
Grados y superiores 6,2

Situación laboral

Trabajador sector privado 6,2
Trabajador sector público 6,4
Autónomo/Empresario 6,8
Jubilado o pensionista 6,2
Parado 6,1
Estudiante* 6,0
Trabajo doméstico no rem. 6,3

Zona/barrio    de 
residencia

Centro 6,1
Sur 6,4
Este 6,5
Oeste 6,3
Norte 6,2

Total 6,3

Media 
6,3



4. Perfil



Distribución muestral

28,0%

23,3%

7,3%

22,5%

10,8%

8,0%

Centro Sur Este Oeste Norte NS/NC

17,2%

8,5%

2,3%

Centro

El Mirador

El Cerrillo

9,2%

8,2%

3,3%

2,7%

La Magdalena

La Estación
Consorcio

El Olivar

San Crispín

7,3%
Las Vegas - El Pozanco -

Adelfillas

15,3%

7,2%

Santa Teresa

San Andrés

5,7%

5,2%

Fuente Santa

Los Arcos - El
Vivero



Perfil sociodemográfico

17%

29%

37%

17%

18-29

30-44

45-64

65 o más

47%

14%

8%

20%

6%

2%

4%

Trabajador(a) sector privado

Trabajador(a) sector público

Autónomo(a)/Empresario(a)

Jubilado o pensionista

Parado/a

Estudiante

Trabajo doméstico no remunerado

14,4%
22,8%

15,2%

47,6%

Primarios o inferiores Secundarios Formación Profesional Grados y superiores

48,9%51,1%

Media: 
48 años
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